
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 11. juni 2023, kl. 18.30 

 
Til stede: Michael Stagebo, Charlotte Nørskov Jensen, Helle Rasmussen, Maibritt Nielsen & 
Preben Krog - Suppleant: Annalise Stagebo 
Fraværende: 2. supl. Birgit Dammann 
 
1. Godkendelse af referat fra d.06.06.23: 

a. Godkendt 
 

2. Opdatering af sag om underslæb af tidligere kasserer:   
a. MS er blevet kontaktet af Politiet, der nu har oprettet en sag og efterspurgte yderligere 

materiale vedr. underslæbet og hvorfor vi mente, der var blevet begået underslæb. PK 
har sendt mail med uddybende materiale til Politiet, alle bestyrelsesmedlemmer og revi-
sorer har modtaget samme. Politiet har ikke kvitteret for modtagelse. 
 MS kontakter Politiets kontaktperson 
  

b. Sagen er også indberettet til DKK’s disciplinærnævn. MS havde i første omgang fået op-
lyst fra DKK, at den først kunne rejses, når der forelå en dom på den tidligere kasserer. 
Dette er dog en klar misforståelse, men årsagen til den ikke er sendt ind tidligere. 
 Venter på tilbagemelding 
  

3. Breed Specific Instructions. Tilbagemelding fra SU: 
a. Mail af 31/05-23 fra DKK: ”Breed Specific Instructions skal revideres”. Alle specialklub-

ber, der har racer på BSI-listen får besked om, at listen skal revideres af et udvalg under 
Nordisk Kennel Union. Hvis vi har forslag til ændringer for vores race, skal det indsendes 
til DKK senest d.1/8-23. Sendt videre til SU, der har svaret. Der afholdes møde med SU 
inden den 1/8. 
 SU har ingen kommentarer i forhold til listen. MS sender svar til DKK. 
  

4. Udstilling Korsør d. 12.08.23:  
a. Opdatering på udstillingen. Deadline for tilmelding er netop overskredet. Hvor mange er 

der tilmeldt? Udgifter til dommer, hvad er vores holdning til dette? 
 Dommeren har oplyst, at hun kører i bil til udstillingen. Der er på nuværende tidspunkt 
tilmeldt 12 hunde. PK kontakter dommer vedr. afregning af transport mv. 

  
5. Udstillinger 2024: 

a. Det er på tide at få fastlagt udstillinger for 2024. Skal vi arbejde videre på et samarbejde 
med en eller flere andre klubber? MS kontakter Eurasierklubben for at høre om de vil væ-
re interesserede i et samarbejde fremadrettet. 

 Eurasierklubben er umiddelbart ikke interesserede i et samarbejde. Der skal tænkes i 
andre baner. I første omgang skal der laves en udstillingskalender. Alle ser på det til 
næste møde. 

  
6. Nyhedsbrevet udsendt juni 2023: 

a. Hvad er status herpå, hvad skal der til af opfølgning? 
 Der følges op med et opslag på både hjemmeside og FB med kun den del vedr. ind-

samling. Opslaget skal indeholde en klar meddelelse om, at midler er nødvendige for 
klubben, samt være informeret på en måde, så også de udenlandske medlemmer for-
står, hvad det drejer sig om. MN slår det op. 

  
7. Messenger fra Lise-Lotte Adler til MN:  



a. Lise-Lotte Adler (der ikke er medlem af DCCK) advarer MN om, at det, der er lagt op på 
hjemmesiden vedr. sagen om underslæb, er overtrædelse af Injurielovgivningen og kan 
skade vores sag, samt at MN måske personligt kunne komme i klemme.  

Der er ingen injurier i det skrevne. Vi har fakta på plads og der er ingen mulighed for 
at MN på nogen måde kommer i klemme bare fordi hun er webmaster. 

  
8. Eventuelt:  

a. Deadlines for tilmelding til vores udstillinger. De er ved en fejl sat til om lørdagen kl. 
8.00. Dette skal rettes til mandag morgen kl. 8.00. Derforuden skal der to deadlines 
sættes på, ligesom hos DKK. Den anden deadline med forhøjet sats. MN retter på 
hjemmeside og på hundeweb. 

  
 
Preben Krog 
Referent 


